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OEMA 1°

(1) Mo oraxpitn mnyn exkméumet €va amd mévte cOUPoAa kbbe 1 m s.

O mBavotreg eppdviong twv cupformv gival V2, va, 1/8, 1/16, 1/16. Na Bpebein
evtpomia g myng (og bits/symbol). [16te 1 evipomnia Ba etvon péyio?

(i)

Ed&v y omoloodnmote kOKAOG KEVTIPOL a e C, va derybel 0T
cﬁ (z—a)'dz # 0. [lowa N uoKN TOL oNpOGie?
7

(111) T1 etvon Aevkdg B0pvPog? Epappoyn?

OEMA 2°

(1) Opicate v otoyaotikn dadikacio Markov. ITowa 1) mpaxtikn g onuacio?
(111 [wg opileton 1 cuvapTNON HETAPOPES TNV GLVEYT KL OLKPLTH] TEPIMTOON;
Yvykpivate, GYoMAGATE.

(111) Na deryBetl 6T éva cOotnua ppayuévis eioooov eivar Kav gpoyuéviyg eCooov.
Avaeépate mopadetypota

®OEMA 3.

(YTt elvan méAog pag cvvaptnong? Iloww 1 puoikn Tov onuacio Kot epoppoyn?
[Twg vroroyilovion? Opicate T péon oy (Ty oe TANPOPOpia S1ASIOOUEV
péca og Kavat).

(W) No vohoyiotein eolvy)s apuoviky covapTnen g

u(x,y)=x>-y*+2, ¥(x,y) e R*.
(w) Avoogépate 10 Oecapnua Cauchy-Coursat. Me epoppoynq avtov, vo
oeryBel 611
gS ze¥dz=0.
C(0,1)
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